

Мы прикупили какие то приبلуды в подарок Вадиму и собирались в гости. Дочь отвезли родителям, так как соседи тоже отдали свою в деревню на каникулы. - Милый, в чем мне пойти?-я у шкафа стояла размышляла. - Да хоть так, ты че на показ мод собираешься? - Ну праздник всетаки, хочется понаряднее быть,- кстати я стояла в одних трусиках. У мужиков вечно ничего не добьешься. Я одела новый комплект белья, чулочки и черное платье с глубоким декольте, так что грудь аж не вываливалась. - Какая ты сексуальная, я хочу тебя,- муж не заставил себя долго ждать и начал приставать ко мне. - Ну Лёш, ну ты раньше не мог, я оделась уже. - Не могу, я хочу тебя, -его ствол уперся мне в попку. Я повернулась к нему обняла и запустила ручку ему в трусы. Мы стояли и целовались, я усадила его на диван и сняла с него штаны. Вены в члене налились кровью и он стоял как каменный. Я взяла его в руку и направила себе в ротик. Муж поправил мои волосы, чтобы не мешали и было ему лучше видно как я сосу. Я дрочила и лизала ему яйца, смотря как он расплывается в довольной улыбке. Он направил член мне в ротик и трахал меня,как последнюю шлюху, упираясь головкой в гланды. Он быстро кончил в меня. - Собирайся, нас уже ждут, -я облизала его член и шлепнула его. - Блин, вот че ты наделал, хоть трусы переодевай, мокрые все. Вадим с Леркой встречали нас вместе. Я торжественно вручила имениннику подарок, обняла его чтоб чмокнуть в щеку, он тоже обнял меня и вцепился в мой зад. - Поздравления приняты, проходите гости дорогие,- настроение у него было приподнято. - Ну как у вас дела?- мы пошли с Леркой на кухню подготавливать стол. - Отлично, Дин, все просто великолепно, представляешь он мне сегодня сказал мне, что не прочь и тебя к нам в постель уложить. Я сказала, что Лешке не понравится эта идея. На что он ответил- ну в четвером так в четверои,-спародировала Лерка грубый голос мужа. - Да ты что?! Отлично просто, я тоже вчера своему про это сказала... - А он?! - Куда он милый денется. Ну как у вас в постели? - Дин, все просто супер,- она глянула нет ли мужей на горизонте и поцеловала меня,- спасибо тебе большущее,- она просто сияла от счастья. Мы уселись за стол и начали праздновать. Алкоголь лился рекой, закуска была отменная. В общем веселились на полную катушку. Мужья ушли на балкон курить и мы вдвоем остались за столом. - Ой, я такая пьяная,-Лерка распозлзлась по стулк,-вдобавок еще и объелась. - На сколько пьяная?- мы сидели друг напротив друга и я скользнула носком между ее ножек и стала массировать ее киску. - А настолько, что я готова тебя съесть,- она ответила мне тем же. Я почувствовала как ее трусики намокаю, от чего я сильно возбудилась. Лерка кусала губу и хитро улыбалась. Наши роконосцы вернулись с балкона. Мы продолжали общаться о всякой ерунде и праздновать день рождения. - Чет я уже пьяная похоже,-сказала я, переменяя тему в сторону разврата,- держите меня семеро. Пойду родителям позвоню. Я погладила Лерку по плечу и пошла в соседнюю комнату звонить. Голова приятно кружилась, алкоголь брал вверх надо мной. Пока я разговаривала, в комнату вошла соседка, она сразу скинула с себя все, оставшись в одних трусиках. Она уселась верхом на мои колени и стала гладить мои волосы. я немного обалдела и завершила разговор с мамой. Мы обнялись и стали целоваться. Лерка расстегнула мое платье и стянула его с меня. Расстегнула лифчик и швырнула в сторону. - Лер, мальчишки же тут... - Ну и что, твой в курсе, мой не против... Возразить было нечего, наши груди возбуждающе прикасались друг к другу. Я почувствовала, как ее трусики намокли, да и мои уже можно было выжимать. Она

повалила меня на кровать и сняла с себя остатки одежды и принялась за мои. Кто то ходил в коридоре, но мы уже не стеснялись ничего. Она припала к моей киске и я сладко застонала. - Девки вы чего?-Вадим зашел в комнату и офигевши стоял в дверях, - Ниче се номер. Лерка не отрываясь от меня махнула ему рукой, чтоб он присоединился. Сосед долго думать не стал и быстро снял штаны, его член уже был готов к соитию. Он пристроился сзади Лерки и вошел в нее.Она застонала ещё громче. Я же не могла и пискнуть, волна возбуждения подкатила к горлу и стала комом, я кончила и завизжала как резанная. Лешка, как выяснилрсь позже стоял в дверях и наблюдал за происходящим. - Поробуй мою,- сказал он Вадиму. Лерка подползла ко мне и стала меня страстно целовать. Вадик потер дразня членом мою киску и вошел в меня, сказать честно его агрегат был больше чем у моего. Меня разрывало на части от удовольствия. А мой стоял, держа в руках свой инструмент, и наблюдал как у него растут рога. Он подошел к нам и выставил перед нами свой ствол. Лерка жадно взяла в рот, я от увиденного сразу кончила. Вадим трахал меня чередуя с женой, а мы сосали член моего супруга. Вскоре он кончил мне на лицо и дал высосать остатки соседке и наблюдал, как подруга слизывает его соки с меня. Вскоре и Вадим с криками "О да детка, ты шикарна", кончил в супругу. Мужья пошли покурить и опрокинуть по сто грамм. Я же уложила Лерку на спину и вылизывала сперму из ее бутона. Она извивалась подо мной и громко стонала. - Дай мне чтонибудь накинуть, - мы вернулись к своим за стол. - Ну что, давайте за знакомство,- Вадим разлил нам шампанского и мы выпили. Я захотела ещё, и ласкала член мужа через трусы, но он не реагировал. Тогда залезла под столи сняла с него трусы и взяла член в рот. Но все попытки были тщетны. Я подползла к вадиму и сделала то же с ним. Его долго уговаривать не пришлось. Я забралась соседу на колени и насадилась на член. Я скакала на нем громко визжа, от этого мой возбудился и овладел Леркой. Они трахались прямо на полу.в коленно локтевой позе. Вскоре подруга подошла к нам и стала гладить мою попку. Она взяла крем и смазала дырочку.Ее пальчик скользнул вовнутрь и она водила им туда сюда. Лешка вошел резко меня и я застонала еще громче. Два члена в себе я еще не ощущала никогда. Оргазмы сотрясами меня. Вадик готов был кончить, поэтому он ушел к жене, а мой продолжал меня трахать в попку и вскоре в нее же и кончил. Подруга же стонала под своим мужем. Ну как то так мы стали свингерами. Мы часто встречались вчетвером, бывало что и втроем и даже вдвоем. Но это уже другая история.